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OEMA A

Al Na arodeilete ot |z-w = z|-|w]| yiakdbe z,w e C Mov_7
A2 Na eppnvedoete Ye@HETPIKA TV Apaipeor) 600 pryadkmv aplfpmv Mov_4
A3 Na ypaweTe nwc opileTal To HETPO €vog HiyadikoU apiBuol Z Mov_4
A4 Na yapaxtnpioete kdbe pa amo tig enopeveg mpotdoelg pe v £voeln Zwot) 1) Adbog  Mov_10

a Av a+Pi=0, tote woyvetnavia ottt a=0 xat p=0
B Otekoveg IOV QaviaoTkov apldpov oto pyadiko eminedo Bpilokovial Idave otov y'y

vy loxvetom

v \ * ,
ZV‘ :|Z| yua kafe v e N kat ywa kabe zeC
0 T'a olovg Tovg pryadikovg Z, W 1oXLEeL OTL, TO HETPO ToL abpolopatog Tovg etvat 0o pe v

AIIO0TAOL) TV EKOVROYV TOVG.
e loyoer ot |Z| - |w| < |Z + w| < |Z| + |w| ya kabe z,weC

©OEMA B

, , oovO — inpo
Atvovtai ot pryadwot: z=————, 0eR.

nuo + ioovo

Bl Na amodeifete otu z = —i Mov_4
B2 Na Bpette T1g TIpEG TOL PLOKOL APOPOL Vv yia Tig omoieg wyvet ot (1+2z) =(1-2)" Mov_7
B3 Na amodeifete 0t1 1+ 2z + 224723 +..+28+27° =0 Mov_7
B4 Na arodeifete 0Tt vIIAP)EL POVAdKOG Pyadikog apOpog w TIov ernainfedet TALTOXPOVA TIg
oxéoelg [w—1+3z|< V2 xat lw—3+2|< V2 Mov_7

®EMAT

Atvovtat ot mpaypartikoi apidpot a xat B oote p—3a =25 kat ot pryadikot z kat w oote |iz—-3i—-4|=5

B

Kat w =a+Zi . Na Ppette

I) Na Bpeite TOLG YEGPETPIKODG TOMOVG TOV EIKOVOV TOV Z KAl W Mov_6
I2) Na Bpeite Tov z 1oL €xel PE€y1oTo pETPO Mov_6
I3) Na Bpeite 10 EAdx10T0 |2 —W]| Mov_7
r4) Na amodeifete 0Tt 1< |Z - 3| <9 Mov_6
OEMA A

. . . 4
Aidovtat ot pryadwkot apdpol z xat w pe z¢R xkat w=z+—.
z

Al) Av 1 eikova tov w oto pyadiko eminedo eivat onpeio tov afova x'x, 1ote va Ppeite 0
YEDPETPIKO TOIO TOV EIKOVROV TRV Z Mov_5
Av z,,2,,z5 elval pryadikol Tov IPonyovHevoD YEGHETPIKOD TOIOV, Va arrodeilete OTL

7z 1 zZ, 1

A2) — = KJl —==— Mov_2
4 2z 4 z,
1 1
A3) (z1+2y)| —+—|<4 Mov_5
21 23
Ad) |Z1Z2 + 2575 +2524 | 5 Mov._6
| Zy+Zy+ 24 |
A5) O apBpog N2 272 BTH vy PAVTAOTIKOG Mov_7
Z3 21 )
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